

ERRATA DE EDITAL

SELEÇÃO PÚBLICA Nº 014/2017

SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS DE NÍVEL SUPERIOR PROJETO: “CENTRO DE TREINAMENTO E NÚCLEO ESPORTIVO DE BASE EM SALTOS ORNAMENTAIS – UNB”.

No subitem 4.2.6 do Edital nº 014/2017, que trata dos documentos a serem inseridos no momento da inscrição.

ONDE SE LÊ:

4.2.6. Diploma de Pós Graduação em Educação Física, frente e verso, emitido por instituição reconhecida pelo órgão de competência do país.

LEIA-SE:

4.2.6. (Item excluído do Edital).

Brasília-DF, 25 de abril de 2017.



Marcos Rogério de O. Lopes

Presidente da Comissão de Seleção